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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Την Τετάρτη 22 Νοεμβρίου 2023 στο Αμφιθέατρο Δ3 της Πανεπιστημιούπολης 
Γάλλου πραγματοποιήθηκαν οι ορκωμοσίες των Τμημάτων Φιλολογίας, Ιστορίας και 
Αρχαιολογίας και Φιλοσοφικών και Κοινωνικών Σπουδών της Φιλοσοφικής Σχολής 
του Πανεπιστημίου Κρήτης.  

O Αντιπρύτανης Οικονομικών και Υποδομών Καθηγητής Κωνσταντίνος 
Σπανουδάκης στο σύντομο χαιρετισμό του αναφέρθηκε στην ιστορία του 
Πανεπιστημίου Κρήτης από την ίδρυσή του μέχρι σήμερα καθώς και στην κατάταξη 
του στις πρώτες θέσεις των Ελληνικών Πανεπιστημίων. 

Η Κοσμήτορας της Φιλοσοφικής Σχολής Καθηγήτρια Σταυρούλα Τσινόρεμα 
απουσίαζε λόγω ανειλημμένων υποχρεώσεων. Ωστόσο, αναγνώστηκε ο χαιρετισμός 
της και στις 3 ορκωμοσίες από τους Προέδρους των Τμημάτων της Φιλοσοφικής 
Σχολής. Μεταξύ άλλων αναφέρει ότι  «..Σε ένα ραγδαία εξελισσόμενο σύγχρονο 
τεχνολογικό περιβάλλον, η θεωρητική σκέψη στο πεδίο των επιστημών του 
ανθρώπου έχει βαρύνοντα ρόλο να διαδραματίσει στον προσανατολισμό της 
κοινωνικής εξέλιξης και τη διαμόρφωση της κοινωνικής πράξης, προς όφελος του ευ 
ζην. Αποστολή των Σχολών των ανθρωπιστικών επιστημών δεν είναι μόνο να 
αποδίδουν ειδικές γνώσεις στον τομέα της επιστήμης (αρχαιολογία, φιλολογία, 
ιστορία φιλοσοφία..) αλλά και να καλλιεργούν την κριτική συνείδηση και την 
κοινωνική αυτογνωσία, απαραίτητη για την κοινωνική πρόοδο και ευημερία. Και 
αυτός είναι ο καλύτερος τρόπος για να βοηθηθεί άμεσα και μακροπρόθεσμα η 
ανάπτυξη της κοινωνίας, η παραγωγή, η οικονομία, όλα τα επιμέρους υποσυστήματα 
της. Είναι ο καλύτερος τρόπος για να ενθαρρυνθεί η διανοητική καινοτομία και η 
υγιής δημοκρατική ζωή..»  

 Επίσης χαιρετισμό απηύθηναν οι Πρόεδροι των Τμημάτων Φιλολογίας, Καθηγητής 
Στέλιος Παναγιωτάκης, Ιστορίας και Αρχαιολογίας Καθηγητής Ηλίας Κολοβός και 
Φιλοσοφικών και Κοινωνικών Σπουδών Καθηγητής Παναγιώτης Θεοδώρου. Στις 
ορκωμοσίες παρευρέθηκε και ο Αντιπρύτανης Προγραμματισμού Διοικητικών 
Υποθέσεων και Φοιτητικής Μέριμνας Καθηγητής Δημήτρης Μυλωνάκης  καθώς 
και πλήθος κόσμου. 

 

 

 

 


